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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku

odpowiedzi na interpelację (nr 5494), Pani Małgorzaty Gromadzkiej - Posła na Sejm RP,
„w sprawie zasad świadczenia usług fizjoterapii domowej w ramach umowy z NFZ", 
uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych wyjaśnień.

1. Czy jest możliwe ogłoszenie dodatkowego postępowania konkursowego na zespół
rehabilitacji domowej na powiat biłgorajski lub na gminę Turobin, by mieć szansę 
na dostarczenie usługi fizjoterapii pacjentom w domach dzięki podpisaniu umowy z 
NFZ?

Dyrektor Lubelskiego Oddziału Wojewódzkiego NFZ odpowiedzialny za dostępność 
świadczeń zdrowotnych na terenie województwa lubelskiego poinformował, że 
świadczenia w zakresie zespołu rehabilitacji domowej na powiat biłgorajski, w tym gminę 
Turobin zostały zabezpieczone w ramach postępowania konkursowego i są realizowane w 
oparciu o zawarte umowy wieloletnie obowiązujące od 1 stycznia 2024 r. do 31 grudnia 
2028 r. W toku postępowania konkursowego ogłoszonego na powiat biłgorajski zostały 
wybrane 3 podmioty. Podmioty te obejmują realizacją świadczeń pacjentów całego powiatu 
w tym m.in. gminy Turobin, Goraj i Aleksandrów. Zabezpieczeniem świadczeń, w tym 
zakresie objęci zostali także pacjenci z pozostałych gmin powiatu: Biłgoraj- miasto, Biłgoraj 
– gmina, Biszcza, Frampol, Józefów, Księżpol, Łukowa, Obsza, Potok Górny, Tarnogród, 
Tereszpol. Płatnik ocenia, że zakontraktowana liczba świadczeń powinna zaspokoić 
potrzeby wszystkich pacjentów wymagających rehabilitacji w domu. 
Jednocześnie informujemy, że trwają prace nad planem zakupu świadczeń na 2025 rok. W 
przypadku wystąpienia problemów z dostępnością do usług, NFZ podejmie niezbędne 
działania, aby zapewnić ciągłość udzielania przedmiotowych świadczeń.
Płatnik zapewnił, że regularnie analizuje poziom realizacji świadczeń. Wyniki analizy za 
pierwsze półrocze 2025 r. będą podstawą do podjęcia decyzji o ewentualnym ogłoszeniu 
nowych postępowań konkursowych na realizację świadczeń rehabilitacyjnych udzielanych 
w warunkach domowch.
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Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Jerzy Szafranowicz
Podsekretarz Stanu
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